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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DAS COMISSÕES PERMANENTES DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO, OBRAS E SERVIÇOS PUBLICOS E EDUCAÇÃO, SAÚDE 
E ASSISTENCIA. 
 
Aos treze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, os membros das 

Comissões Permanentes acima mencionadas, se reuniram-se em Reunião Extraordinária 

na sala de Reuniões para deliberarem sobre matéria colocadas em pauta, conforme pauta 

publicado no Portal de Transparência da Câmara Municipal de Pato Bragado/Pr. A reunião 

foi aberta pelo Presidente da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Jonatan 

Fernandes, contando com as presença dos demais membros das referidas comissões, 

também se fizeram presentes a pedido da Comissão de Justiça e Redação os 

representantes do Poder Executivo para dirimir dúvidas que pairavam acerca do PL 

002/2021, de autoria do Executivo Municipal (Alan Kotz e Dr João). Presente também o 

Assistente Administrativo, Alberto Mareco. Aberta a reunião pelo Presidente da 

Comissão de Justiça e Redação, Vereador Jonatan Fernandes, anunciando para 

conhecimento de todos a Pauta da Reunião, e imediatamente passou a palavra ao 

Vereador Mauricio Lunkes, Relator da Comissão de Justiça e Redação e este por sua vez 

saudou a todos o presentes e passou a palavra aos dois representantes do Poder 

Executivo Municipal para falar sobre o PL 002, após dirimir as dúvidas com os demais 

Vereadores o Presidente da Comissão agradeceu aos representantes do Executivo 

Municipal por terem atendidos os membros da Comissões. Na sequência deu-se 

continuidade aos trabalhos das comissões. O Relator da Comissão de Justiça e Redação, 

Vereador Mauricio Lunkes apresentou várias emendas a serem inseridas no PL 001, 

devidamente discutidas e analisadas entre todos os Vereadores e diante disto emitiu seu 

PARECER FAVORAVEL ao PL 001, com devidas modificações amplamente discutidos entre 

todos, com a concordância dos demais membros da Comissão. Os Relatores das 

Comissões de Obras e Serviços Públicos, Educação, Saúde e Assistência e Finanças e 

Orçamento emitiram seus PARECERES FAVORAVEIS, sem quaisquer modificações, 

acompanhado com os votos dos demais membros. Após amplamente discutidos e 

analisados entre os Vereadores das Comissões e com os representantes do Executivo 
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acerca do PL 002, o Relator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Mauricio Lunkes 

apresentou PARECER FAVORAVEL ao PL 002, sem qualquer modificação, com a 

concordância do Presidente, Vereador Jonatan Fernandes e com o voto contrário do 

membro, Vereadora Cleonice Strenske. O Relator da Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência, Vereador Egídio Rodrigues, emitiu seu PARECER CONTRARIO, com a 

discordância do Presidente e Membros, Vereadores Simone Tornquist e Mauro Weigmer, 

ficando vencido o PARECER do Relator. O PARECER da Comissão de Finanças e Orçamento 

foi pela aprovação, sem modificação, com voto contrário do membro, Vereadora 

Cleonice Strenske. Nada mais havendo a constar, foi lavrado a presente ata, que após lida 

vai assinada pelos membros das comissões permanentes. Pato Bragado, aos treze dias do 

mês de janeiro de dois mil e vinte e um.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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